ITpunoxxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIIMOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: TpaktopHas, 1A,nuT.AA1
ApeHparop: -

O6was nnowanp 3gaHusa: 5110.7

PacueTtHasi nnowaab: 77.3

PacyeT rogosow amoptusdauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAA CTOMMOCTb) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02* 0.012 = 66.84

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk =1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbI KO3 PULMEHT
Kr =2 - KO3(hPMLMEHT rpagoCcTpPoEHUs

Pacuer Cp: Cp = (gevictButenbHas ctoumocTb) / So

Cn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (Bblwe nogsana) = 3899.01*1.0*1.2*2= 9357.62

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62)* 417 /1000 = 4570.51
Jkop =417 - KOPPEKTMPYIOLWLUA KOIPDULIMEHT
Hkp =1536 - HAKONMEHNsI Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4570.51*1*1*0.8= 3656.41
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHMUMNANBHOW ONEKn
Kkp =1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn =0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NnaThbl

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnon. Ha otM. 0 u Beiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4570.51 * 77.30 = 353300.42

opoBas apeHagHasi nnaTta 3a noMelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01g * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) = 3656.41 * 77.30 = 282640.48

KsapTanbHbin nnatex B 6opket (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 70660.12 + 14132.02
Bropoin nnatex : (25%) 70660.12 + 14132.02
TpeTun nnatex : (25%) 70660.12 + 14132.02
YeTBepThbI NNaTex : (25%) 70660.12 + 14132.02

Wtoro Ann : 282640.48 + 56528.08 = 339168.56



